#### 央企全球招聘16高管

总经理首次纳入骨干企业招聘职位

新华社北京7月7日电(记者樊曦)记者7日从国务院 国有资产监督管理委员会了解到,中共中央组织部、国资委 日前正式启动面向海内外公开招聘16名中央企业高级经 营管理者的工作。

据悉,今年将首次为53家国有重要骨干企业公开招聘 2名总经理。国资委有关负责人表示,这是中央企业干部 人事制度改革的又一重大举措和突破

此次面向海内外招聘的16个职位共包括3个总经理职 位,10个副总经理或副院长职位以及3个总会计师职位。 公开招聘的企业涵盖了电力、冶金、机械、电子、化工、商贸 等多个行业,大多属于关系国家安全和国民经济命脉的重 要行业和关键领域,其中中国第一汽车集团公司、宝钢集团 有限公司、中国南方电网有限责任公司3家企业为世界500

此外,今年公开招聘的企业还包括注册地点在澳门的 南光(集团)有限公司,这也是首次对境外中央企业总经理 职位进行公开招聘。

招聘公告将于8日通过国资委网站和人民日报、经济 日报、中国日报、人民网、新华网、搜狐网、新浪网等媒体广 泛发布。

#### 银联卡境外取款限额提高

每日最高可取等值1万元人民币

新华社北京7月7日电(记者李延霞王宇)记者7日从 中国银联获悉,经国家外汇管理局批准,银联借记卡在境外 ATM 机的每日累计取款限额将由等值5000元人民币,提 高至等值10000元人民币。

据悉,本次限额调整适用于"已开通境外使用功能的银 联借记卡"。中国银联表示,目前中国银联已经做好了相关 银行卡交易清算系统的限额调整工作,现在只需各家发卡 银行完成自身系统的对应调整,这一变更即可完全实现。 有关此次限额调整的正式生效时间和使用要求,持卡人可 致电发卡银行问询。



7日,施工人员在都江堰水利工程鱼嘴进行修复加固工 作。受汶川大地震影响的都江堰景区和青城山景区积极进 行修复加固工作,并采取限制人数、部分开放等措施,在保 证安全的前提下,逐步恢复发展旅游业,目前,都江堰水利 工程鱼嘴每天接待游客近2000人次。 新华社发



尚未割茸的鹿群(7月1日摄)。黑龙江省兴凯湖农场 鹿场现存栏梅花鹿及马鹿3000余头。该鹿场最早的鹿种 是50年前引自苏联和北京动物园的梅花鹿以及一些来自 新疆的马鹿,经过培育繁殖,形成目前独具特色的"兴凯湖 梅花鹿品种体系"。

#### 沪深股市昨双双大涨

当日成交猛增三成

新华社上海7月7日专电(记者潘清)本周首个交易 日,沪深股市在权重股及钢铁、房地产等板块的带领下,双 双强势反弹,沪深股指分别出现4%及5%以上的巨大涨 幅。与此同时,两市成交量较前一交易日猛增三成,显示市 场人气开始重聚。

当日上证综指以2673.55点的全天最低点小幅高开,此 后股指一路攀升,盘中一度重返2800点上方。尾盘沪指收报 2792.40点,较前一交易日大涨4.59%,全天振幅为4.79%。

深证成指当日收报9902.98点,涨幅高达5.34%。 伴随股指大幅反弹,沪深两市出现久违的普涨行情,仅 分别有37只和4只交易品种告跌。不计算ST个股和未股 改股,两市101只个股涨停。

市场人气重聚令沪深两市成交量分别达到837.34亿元 和414.90亿元,成交总量较前一交易日猛增三成以上。

权重指标股当日全线上扬,权重排名前20位的个股涨 幅都超过了3%。其中,中信证券、宝钢涨幅都超过了8%, 中信银行涨幅超过7%,招行、中国远洋、海通证券、浦发银 行涨幅也在6%以上。

前期受国际铁矿石价格上涨困扰的钢铁板块,当日在 宝钢的带领下超跌反弹。首钢股份、唐钢股份、鞍钢股份等 10只个股报收于涨停价位。房地产业表现也十分抢眼,上 实发展等10多只个股涨停。另外,交运仓储、建筑业等板 块也出现了较大的整体涨幅。

沪深300指数当日率先收复2800点,报2882.76点,涨幅 达到5.14%。10条行业系列指数悉数走高,其中300金融涨 幅超过6%,300材料、300工业、300可选涨幅也在5%以上。

# 地震重灾区减免三年政府性基金

外地赴灾区新建企业同此政策

新华社北京7月7日电(记者 韩洁 罗 沙)财政部7日宣布,为减轻汶川地震受灾 严重地区的企业、单位和个人经济负担, 支持灾后恢复重建,从2008年7月1日起 至2011年6月30日止,我国将对受灾严重 地区减免部分政府性基金。

根据《国务院关于支持汶川地震灾后 恢复重建政策措施的意见》的规定,财政 部近日下发通知明确,将对汶川地震受灾 严重地区内的用电企业、单位和个人,免 收三峡工程建设基金、大中型水库移民后 期扶持基金;对受灾严重地区内的企业和 有关经营者免收属于中央收入的文化事 业建设费、国家电影事业发展专项资金、 水路客货运附加费。

通知说,落实免收三峡工程建设基 金、大中型水库移民后期扶持基金政策, 由有关单位在向用电户收取电费时,直接 扣减该用户当期应当免收的基金,并在开 具的收款凭证中注明扣减的具体数额。

通知要求,四川、甘肃、陕西三省要 根据本地实际情况,对受灾严重地区酌 情减免属于地方收入的政府性基金,并 报财政部备案。同时,坚决取消违规出 台的各种基金项目。其他地区的企业、 单位和个人到受灾严重地区新建企业、 帮助灾区恢复生产,享受上述基金减免

财政部有关负责人表示,对受灾严重 地区减免部分政府性基金,是国家为促进 灾区恢复重建而采取的一项重要措施,各 有关地区和部门要切实抓好落实工作,并 即时将本地区、本部门贯彻落实本通知的 有关情况,包括减免基金项目、预计减免 数额等,以书面形式报送财政部。四川、 甘肃、陕西省财政部门和财政部驻四川、 甘肃、陕西省财政监察专员办事处要加强 对减免部分基金政策落实情况的监督检 查,对不按规定落实减免政策的部门和单 位,要予以严肃处理。

奇观 蘑菇云

6日傍晚,浙江省天台县县城上空出现蘑菇云奇观。

新华社发

#### 上海袭警案详细经过披露

# 凶手杨佳涉嫌故意杀人被捕

据新华社上海7月7日 电(记者 刘丹)上海市公安 机关7日召开新闻发布会, 公布了震惊全国的致6死4 伤的闸北袭警案的案发原 因:犯罪嫌疑人杨佳2007年 10月短期来沪期间,因骑一 辆无牌无证自行车途经闸 北时被闸北警方盘查,在警 警方判定杨佳的车系"租 用"后对其放行。此后,心 生不满的杨佳多次投诉,并 向公安机关提出相关赔偿 要求无果,直至惨案发生。

据上海市公安局副局 长朱影介绍,2007年10月5 日20时30分许,犯罪嫌疑 人杨佳骑一辆无牌无证的 自行车途经闸北区芷江西 路普善路口时,受到闸北分 局芷江西路派出所巡逻民 警盘查,因其拒绝出示身份 证件和所骑自行车来源证 明,造成市民围观、影响交 通,杨佳随即被带至派出所 作进一步调查。在警局接 受了约6个小时的盘问后, 警方查清其真实身份并确 定自行车系租用等情况,杨 佳于6日凌晨2时30分许被 闸北警方放行。

"经调查,闸北警方当时 在马路上执法时,杨佳非得 要警察出示相关的书面法律 文书,后到了派出所情绪激 动,不断打110报警,闸北公 安分局督察队的民警到了现 场做工作,询问笔录进行到5 日23时许,了解到这辆自行 车系租借车后,6日凌晨警方 局长江宪法说,此后,杨佳向 公安部门投诉,要求公安机 关开除有关民警,并赔偿其 精神损失。为了平息此事, 闸北公安分局督察支队先后 两次赴京调解。2007年10 月16日,督察支队赴京走访 杨佳及其母亲时,两人要求 公安机关给予1万元精神赔 偿费;2008年3月15日,督察 支队继续做杨佳工作,直至 案发。

此前,有报道称"杨佳 在警局接受盘查期间被打 成丧失生育功能"。上海警 方认为"此说法纯属谣传", 并表示涉嫌散布谣言的苏 州籍犯罪嫌疑人郏啸寅已 被警方抓获。警方介绍,据 郏啸寅交代,当时为了扩大 自己在网上的影响而编造 了这一情节。

据新华社上海7月7日电 上海 市人民检察院7日对外公布:上海市 检察院第二分院日前对7月1日恶性 袭警案犯罪嫌疑人杨佳,以涉嫌故意 杀人罪依法批准逮捕

检察机关在接到公安机关提 请对闸北袭警案犯罪嫌疑人杨佳 批准逮捕后,依法对案件进行审 查明 2008 年 7 许,犯罪嫌疑人杨佳携带刀具、喷 雾器、榔头等作案工具,至闸北区 政法大楼附近警车停放处点燃装 有汽油的啤酒瓶,头戴防毒面具从 闸北分局便民服务通道冲入大楼, 用刀砸伤保安并冲进一楼治安值 班室,趁民警不备猛刺乱戳,后沿 大楼楼梯向21楼督察室跑去,先后 在9楼、10楼、11楼楼梯、21楼电梯 口处对毫无戒备的民警胸、腹部等 处挥刀戳砍,并冲进2113室继续持 刀行凶,被在场民警制服,作案工 具亦被当场缴获。犯罪嫌疑人杨 佳持刀行凶共造成6人死亡4人受 伤,其行为已触犯《刑法》,涉嫌故 意杀人罪

犯罪嫌疑人杨佳,男,1980年8月 27日生,汉族,北京市人。中专文化 程度,未婚,无正当职业。据司法部司 法鉴定科学技术研究所鉴定,杨佳具 有完全刑事责任能力。

#### 本月20日起 部分机场实施特别检查

新华社北京7月7日电(记者林红梅万一)为确 保北京奥运会期间民用航空运输安全,中国民用航空 局7日发布通告,决定自7月20日起,在国内部分机场 实施特别检查工作措施。

据中国民航局有关负责人介绍,根据通告,中国民 用航空局决定在北京首都、上海虹桥、上海浦东、青岛、 天津、沈阳、秦皇岛、石家庄、太原、济南、杭州、南京、合 肥、长春、哈尔滨、呼和浩特、大连机场,新疆维吾尔自治 区内机场、西藏自治区内机场,实施特别检查工作措施。

这位负责人强调,中国民航局要求进入上述机场 的人员应当在机场候机楼入口处自觉接受安全检查; 凡旅客违规携带爆炸物品、易燃易爆物品进入机场的, 相关部门将依据有关法律法规予以严肃处理,因此造 成误机等后果的,责任旅客自负。





6日,一只小猫在北川县城一处废墟内休息。汶 川大地震已经过去50多天,重灾区北川县城内仍有一 **些幸存的小生命守望着荒废的家园**。 新华社发

#### 江苏 句容3.6级地震

南京镇江震感明显

本报讯 据江苏省地震台网测定,7月6日18时43 分,在南京市栖霞区与句容市交界处发生3.6级地震。 据了解,南京市及镇江市震感较明显。

地震发生后,江苏省地震局已派出专业人员前往 句容开展相关工作。根据江苏省地震局地震会商意 见,近期江苏省不会发生破坏性地震。 (新华)

#### 黑龙江 龙江 4.6 级地震

齐齐哈尔大庆有震感

本报讯 据中国地震台网测定,北京时间7月7日 14时32分,在黑龙江省龙江县(北纬47.1度,东经123.0 度)发生4.6级地震。震中距齐齐哈尔市约77公里。齐 齐哈尔、大庆地区有震感。



#### 出国游前先逛宝岛

广东拟推"经台飞"线路

据新华社广州7月7日电(记者赖少芬)4日启动 的大陆居民赴台旅游在广东掀起台湾游的热潮,近日, 广东一些旅行社准备利用台北的航班优势及其价格优 势,设计一批"经台飞"的出境游长线,让游客在游览澳 洲、欧洲、美国之前先感受一下宝岛台湾的风土人情。

据广东中旅出境游分公司总经理艾启洪介绍,台 湾航空市场发展成熟,航班较多,不少线路的航班不亚 于香港,价格也有优势。广东中旅将在比较价格及起 飞时间的基础上,推出台湾+澳洲、新西兰,台湾+欧 洲,台湾+美国,台湾+非洲等线路的联线游,安排1~2 天在台湾的行程,让游客在游览澳洲、欧洲、美国之前 先感受一下宝岛台湾的风土人情,逛逛台北101大厦、 故宫、士林夜市。

艾启洪说,大陆居民赴台游正式启动前的一两个 月至今,台湾中华航空等航空公司纷纷找到大陆的出 境游组团社,一方面商谈赴台游机位的预订,另一方面 与组团社探讨"经台飞"操作的可能性,预计今年暑假 期间"经台飞"线路将面市。由于是联线游,且大段航 空机票价格有优势,其价格会低于同样天数台湾游+ 同样天数欧洲游的总和。

## 热浪袭申城



7日,行人撑阳伞、喝冷饮降温解暑。当日正值 二十四节气的"小暑",上海市最高气温超过37摄氏 度。截至7日,上海今年首轮高温热浪已持续7 天。

## 情定翡翠谷



7日,一位新人在黄山翡翠谷写下爱情宣言。当 日,"第二届中国黄山七夕情人节"在安徽黄山翡翠谷 开幕。开幕式上,200多对情侣发出爱情宣言,30多 均为新华社发 对情侣还参加了接吻大赛。